
令和5年度　保護者アンケート(乳児）結果

　　質　　問 満足 不満 わからない

1 入園児のしおりやお便りなどでお知らせしている園の方針について 100% 0% 0%

2 「保育内容について」　子どもの発達に合わせた保育ができていると思いますか 100% 0% 0%

3 「保育内容について」　家庭的な温かみのある保育ができていると思いますか 100% 0% 0%

4 「教室環境について」　遊具や玩具が充実し、お子さんが楽しめていると思いますか 97% 0% 3%

5 「教室環境について」　お子さんが園庭で遊んだり園外に出て自然を楽しんでいるか 100% 0% 0%

6 「職員の対応について」　担任はお子さんのことを理解していると感じるか 100% 0% 0%

7 「職員の対応について」　担任は適切な言葉使いや態度で対応できているか 100% 0% 0%

8 「職員の対応」　お子さんのことで担任に相談できる雰囲気や態度ができているか 100% 0% 0%

9 「職員の対応」その他気になることはありますか 100% 0% 0%

10 「職員の対応」担任以外に伝えたことが他の職員に伝わっているか 88% 8% 6%

11 「職員の対応」登園、降園時の保育士の対応について 100% 0% 0%

13 登園、降園時に困っていることはないか 91% 9% 0%

14 ある場合、どんなことですか

15 コドモンを通してお子さんの園での様子を知ることができましたか 97% 3% 0%

16 月間絵本を購読して 83% 0% 17%

17 保育参加や親子行事を設定した場合、どんなものをやってみたいですか

18 クラスだよりで取り上げてほしいことは何ですか

19 慣らし保育について 88% 12% 0%

設問１４登園・降園時に困っていることはどんなことですか

回答
ご迷惑をおかけしています。譲り合えるように、送りお迎えの時のやり取りをスムーズに行えるように努めます。

また、保護者の皆様にもご協力をお願いします。

設問１７保育参加や親子行事を設定した場合、どんなものをやってみたいですか

遠足、ピクニック、収穫体験や食育イベント、一緒に何かを制作する

遠足、親子で体を動かしたりする遊び（TV番組のおかあさんといっしょでやっている親子遊びみたいなの）

コロナ前の発表会のような歌に合わせた踊りなど見れたら嬉しいです。

今年度のように親子でのふれあい遊びが良いと思います。

給食やお昼寝など、普段の様子を影から見てみたいです。

気づかれないようにいつもの様子見学

家では全然野菜を食べなくて、園だと完食の報告をみるのでご飯の様子を見てみたいです。

園庭やホールで一緒に遊ぶ、野菜の収穫

保育園のおもちゃで一緒に遊びたいです

近くでいいので、ピクニックみたいにいきたいです。

親子で手遊び歌をみんなでやってみる。おともだちにどうぞと、おもちゃを渡してリレー。

設問１８クラスだよりで取り上げてほしいことは何ですか

指しゃぶりの卒業や、寝かしつけなしで1人で寝るようになる過程について

わかりやすいです。今のままで充分満足です。

どんな歌を知っているか知りたいので歌った歌など載せていただけると嬉しい！

可能なら、クラスのお友達の名前付き写真があるとありがたいです。

給食メニューのレシピ紹介

みんな今どんな時期なのかどんなことが多くの人が心配になっているのかどんな事ができたらいいのか目安

何を始めたらいいのか(ハサミの練習やトイレ練習など)

保育園で行っている手遊びなどよければ知りたい。

最近の園児の様子

どのような服装がよいかについての情報はありがたかったです。引き続き教えていただけると嬉しいです。

※似たご意見については、まとめさせてもらいました。

ご協力をありがとうございました。今後の保育の参考にさせていいただきます。

お友達紹介。◯◯遊びが得意で、大好物は◯◯です。

みたいな。途中から仲間入りしたお友達が覚えられないので。

アンケートのご協力ありがとうございました。皆様の貴重なアンケート結果を参考にお子さんが日々、より良い

保育園生活が送れるよう参考にさせていただきます。
３５/３９人回答

・下記に記載しています

・下記に記載しています

・下記に記載しています

朝の登園の時と夕方のお迎えの時に正面駐車場の普通車両で20分前後滞在している人がいる。

朝の登園時は仕事もあり急いでいるので登園したら速やかに出てほしいです。


